
Круглий стіл 

 

14 вересня 2023 р.  в Науково-дослідному центрі індустріальних 

проблем розвитку НАН України відбувся круглий стіл на тему "Перспективи 

розвитку окремих ринків України у повоєнному періоді". 

З доповідями виступили заступник директора з наукової роботи 

д.е.н. Ірина Губарєва та завідувач сектору  енергетичної безпеки та 

енергозбереження к.е.н. Євген Котляров. 

 
 

Ірина Губарєва акцентувала увагу присутніх на тенденціях розвитку 

світового ринку продукції деревообробної промисловості, потенціалі для 

розширення експорту України в повоєнному періоді. Представлено проблеми 

і перспективи розвитку лісової галузі України та країн світу, динаміку обсягів 

експорту та імпорту, а також структуру експорту продукції деревообробної 

промисловості України в 2011-2021 рр. Зроблено висновок, що експорт 

деревини з високим рівнем переробки – це стимул для внутрішніх виробників, 

а запроваджені Радою ЄС секторальні санкції проти росії, що включають 

заборону на імпорт лісової продукції – можливість для розширення 

експортного потенціалу України, яку не можна втратити. 

В обговоренні проблем розвитку лісової галузі України взяли участь 

директор Центру д.е.н. Вікторія Хаустова, головний науковий співробітник 

д.е.н. Микола Кизим, головний науковий співробітник д.е.н. Юрій Іванов, 

завідувач відділу к.е.н. Ігор Ярошенко, завідувачі секторів д.е.н. Ольга Іванова 

та к.е.н. Ольга Полякова, а також інші співробітники та аспіранти. 



 
 

Євген Котляров у своїй доповіді зосередився на проблемах формування 

ринкових відносин на регіональних ринках теплоенергії. Надано детальну 

характеристику існуючих регіональних систем централізованого постачання 

теплоенергії та проаналізовано структуру виробників тепла за регіонами 

України. На підставі аналізу діючого законодавства, міжнародного досвіду і 

аналізу фактичного стану регіональних ринків теплоенергії в Україні 

запропоновані принципи формування й управління регіональними ринками 

теплоенергії. В залежності від розміру систем централізованого 

теплопостачання запропоновані варіанти подальшого реформування 

державного і регіонального регулювання господарської діяльності в сфері 

теплопостачання. 

До дискусії щодо проблем та перспектив застосування запропонованих 

підходів у відбудові України долучилися директор Центру д.е.н. Вікторія 

Хаустова, головний науковий співробітник д.е.н. Микола Кизим, завідувачі 

відділів к.е.н. Володимир Шпілєвський і к.е.н. Ігор Ярошенко. За результатами 

обговорення запропоновані напрями подальших досліджень, розглянуто 

пропозиції щодо внесення змін в чинне законодавче поле щодо формування 

ринкових відносин у сфері теплопостачання. 

 


